

To: [5.1.2e] [5.1.2e]@rivm.nl]
From: [5.1.2e]
Sent: Thur 2/25/2021 3:29:20 PM
Subject: 20210223 PPT Jaap en Victor Vaccinatiealliantie v6.pptx
Received: Thur 2/25/2021 3:29:44 PM
[20210223 PPT \[5.1.2e\] Vaccinatiealliantie v6.pptx](#)

Haa [5.1.2e]

Zie bijgevoegd de volgende versie van de presentatie. In overleg met [5.1.2e] een aantal dingen eruit gehaald of wat gewijzigd. Ben je het daarmee eens?

Daarnaast met [5.1.2e] besproken dat we aan het begin een mentimeter doen met de vraag van slide twee. Ook zal [5.1.2e] tussen het eerste stuk van [5.1.2e] en het stuk van [5.1.2e] een korte vraag stellen aan de deelnemers, wat zijn de ervaringen en wat kunnen we daarvan leren (er zit ook een slide van in, maar dus niet via mentimeter). Ben je het daar ook mee eens? Dan regel ik de mentimeter wel met [5.1.2e] maar dat moet eigenlijk wel vandaag nog.

Groet, [5.1.2e]